

“广西三月三”假期 踏歌起舞 玉林景区等你来打卡

本报讯(记者 周立华)唱山歌、赏非遗、尝美食、户外嘉年华、汉服走秀……4月11日至14日“广西三月三”假期,玉林各旅游景区都准备了丰富多彩的活动,一场视听盛宴即将上演。

4月11日至13日,云天文化城将继续举办台湾民俗风情节。届时,景区演艺人员与游客穿着民族服饰,一起唱山歌、抛绣球、跳竹竿舞等,还有展现台湾民俗风情的民歌演唱,现场将是一派民族融合的欢乐场景。

五彩田园将举行“扬五彩民俗文化,赏三月田园风光”活动。游客在游客中心大厅登记免费领取民族服饰1套,

在五彩田园范围内任意打卡。入住栗园客栈的顾客,到生态餐厅用餐,可在餐厅前台领取菁菁农场和南药康园首道门票各2张。

4月11日至14日,在大容山国家森林公园,游客穿着广西少数民族的服饰即可免费入园。莲花餐厅推出五色糯米饭、糍粑等美食,为游客带来具有壮乡特色的民俗美食。在莲花景区小莲池还将举行三月三山歌秀、抛绣球、跳竹竿舞、制作彩蛋等活动,让游客感受少数民族民俗的独特魅力。

北流勾漏洞景区4月11日至13日将举办“踏歌起舞三月三”活动,活动内

容有游客互动对山歌、踏歌起舞三月三等,还有踩高跷、竹竿舞、板鞋舞、抛绣球、高山流水、打陀螺等活动。

容县作为我市旅游的排头兵,假日期间也准备了丰富多彩的节目,其中容州古城、都峤山北洞天等景区将上演壮族服饰文艺歌舞表演、情景剧对山歌、竹竿舞等互动节目。

都峤山风景区将推出情景剧《刘三姐山歌对唱》和抛绣球、篝火舞等活动。届时容州古城将邀请游客跳竹竿舞、山歌对唱、欢乐快闪,一起感受最炫民族风。陆川九龙山庄自助餐厅提供客家特色美食,还充分利用温泉优势,

提供多种泡温泉服务。

此外,福绵龙泉水休闲生态园、牛塘人家、玉州区果树林生态农庄、玉东新区俊茂生态园等多家星级乡村旅游区、农家乐也准备了游戏闯关、抛绣球、投壶等超多潮玩活动等你来打卡,陪你乐翻天。



玉林部署2024年全市中小学校体育工作 要开齐开足上好体育课

本报讯(记者 陈君铭)3月27日,2024年玉林市中小学校体育工作会议在玉东新区实验小学召开。

会上,来自各县(市、区)教育局、市直各学校的体育专干等现场观摩玉东新区实验小学校园体育活动展示。随着音乐声响起,该校学生依次展示韵律操《你笑起来真好看》、跑操、跳大绳、《三月运动:抛绣球》等大课间活动,展现了阳光开

朗、积极向上的良好精神面貌。

会议要求各学校全面加强和改进新时代学校体育工作,时刻突出健康的要求,促进学生健康发展。要开齐开足体育课,保质保量上好体育课,积极开展阳光体育运动和大课间体育活动,确保学生校内每天1小时体育锻炼时间。要积极创建校园足球、篮球、羽毛球等特色学校(幼儿园),打造“一校一品”或“一

校多品”特色校园,形成人人有特长,班班有活动、校校有特色的良好局面。

目前,全市各中小学校体育蓬勃发展,学生体质健康情况有了明显改善。容县中学、玉林市第一中学、玉林市育才中学、北流市南园明德小学、玉州区东环小学、玉东新区第三初级中学等6所学校被自治区教育厅认定为广西体育特色示范学校。

玉林再添一所 自治区示范性 普通高中

本报讯(记者 陈君铭)3月27日上午,玉林市第十中学“广西壮族自治区示范性普通高中”揭牌,标志着这所有59年办学历史的中学正式跻身自治区示范性普通高中行列。

玉林市第十中学创建于1965年,原名玉林铁路中学,2010年改为现名。2019年恢复高中招生以来,该校先后投入资金2.8亿,按示范性普通高中标准对校园进行改扩建,新建校舍6万㎡,高标准配置设备设施。目前,校园面积7.5万㎡,在校学生2306人,在岗教职工178人。

2019年以来,该校围绕创建自治区示范性普通高中目标,逐步形成以“好习惯终身受益”为核心的12345育人体系,并依托玉林高级中学的办学优势和品牌效应,努力把学校打造成为师资强、课程优、特色明的优质普通高中。2023年3月,该校获评自治区示范性普通高中立项建设学校,2024年1月成为第32批自治区示范性普通高中。

据统计,全市现有自治区示范性普通高中14所,立项建设3所;自治区星级特色普通高中6所,立项建设3所。

下久岭便民农贸市场下月开业 方便玉东居民就近买菜购物

本报讯(记者 周立华)“听说农贸市场下个月开业了,我们很期待。”近日,下久岭便民农贸市场即将开业的消息成了玉东新区居民热议的话题。

下久岭便民农贸市场位于玉东新区自强路与文体路口东北侧。3月25日,记者在建设现场看到,该农贸市场共有3层,一楼为固定摊位,肉类、蔬菜、水果等功能分区清晰明了,整个市场环境整洁、走廊明亮通透。大门左右两侧的铺面装修工作已进入尾声。据市场相关负责人介绍,目前市场建设工作基本完成,计划4月底开业。

该农贸市场的北面紧邻玉林市骨科医院,南面是皇庭世家小区,市场周边数百米范围内还有奥园康城、万盛中央公馆、伴山壹号等小区,以及玉林高中、玉林高级技工学



市场内走廊明亮通透环境整洁。

校、玉东二小等学校,市场开业后,将填补周边农贸市场及社区商业配套设施的空缺,方便周边居民就近买菜购物。

据了解,下久岭便民农贸市场用地面积4798平方米,总建筑面积

4589平方米。一楼固定摊位分设有肉类、蔬菜、水果、水产品、豆制品、冷冻食品、烧卤熟食、活禽宰杀等摊位,二楼、三楼计划开设餐饮、酒店、超市等。

玉东四级联动 开展垃圾分类宣传

3月26日上午,玉东新区垃圾分类办、茂林镇人民政府、东荣社区、万盛中央公园小区物业联合开展垃圾分类四级联动宣传活动。

活动中,工作人员通过向居民讲解随意丢垃圾对环境的危害、发放宣传资料、开展互动游戏等方式,进一步提高了居民的垃圾分类意识和行动力。

(记者 温驹昌 摄)



大手拉小手 非遗共传承

近日,玉林师范学院受助学生“蒲公英”团队联合玉州区茂林镇大芦小学在玉林师范学院东校区开展志愿服务支教活动。

活动中,受助学生的角色由从“受助”向“助人”转变,他们现场指导小学生们制作干花团扇。团扇是中国传统手工艺品,也是非物质文化遗产。小学生们在制作团扇的过程中体验了非遗技艺的魅力。(通讯员 周志强 杨智宇 摄)

